

# Jel s nebezpečným a přetíženým nákladem a ještě pod vlivem

17.12.2023 - Pavla Jiroušková | Policie ČR

## Při silniční kontrole dopravní policisté zjistili u jednoho z řidičů spáchání hned tří přestupků

Dopravní policisté každodenně dohlíží nad bezpečností a plynulostí silničního provozu. Součástí jsou i kontroly dodržování předpisů, technického stavu vozidel, hmotnostních limitů a dalších povinností spojených s provozem na komunikacích.

Policisté dálničních oddělení se věnují bezpečnosti a plynulosti silničního provozu na dálnicích a páteřních komunikacích v rámci našeho kraje. Při silničních kontrolách se zaměřují mimo jiné i na oblast uhrazení sankcí za dopravní přestupky. Od druhé poloviny listopadu do dnešních dnů zjistili čtyři desítky případů, u kterých byl buď u řidičů či provozovatelů veden záznam v centrální evidenci přeplatků a nedoplatků (tzv. CEPAN). Celková výše finančních prostředků vybraných za výše uvedenou dobu na nedoplatcích přesáhla 88 tisíc korun. Ve třech případech byla kvůli neuhrazení pokuty zadržena na vozidle registrační značka.

K poslednímu případu zjištění nedoplatku došlo ve středu 13. prosince 2023. Policisté dálničního oddělení Frýdek-Místek zastavili 43letou řidičku osobního vozidla. V CEPANu zjistili, že **nedoplatek** na pokutách za dopravní přestupky je u ní **ve výši 25 500 Kč**. Po poučení, že v případě neuhrazení dlužné částky budou buď odebrány registrační značky na jejím automobilu či použita tzv. botička k zabránění odjezdu vozu, dlužnou částku na místě silniční kontroly žena **rychle uhradila**.

Policisté dálničního oddělení Frýdek-Místek a Ostrava se nevěnovali jen výše uvedenému, ale také kontrolám nákladních vozidel.

V těchto dnech na Frýdecko-Místecku zastavili řidiče nákladního vozidla převážející dřevní hmotu. Vyzvali jej k nízkorychlostnímu kontrolnímu vážení, které řidič odmítl. Byla mu tedy uložena **sankce ve výši sto tisíc korun**.

**Dalších sto tisíc korun**, tentokrát se jednalo o kauci, dostal dopravce, jehož řidič převážel nebezpečné věci, konkrétně pyrotechniku, bez řádného označení. Dále při kontrolním vážení policisté zjistili, že vozidlo je přetíženo o dvě tuny, za což uložili řidiči **pokutu ve výši 30 tisíc korun**, a to nebylo vše. Orientační test na přítomnost návykových látek byl u řidiče s pozitivním výsledkem, za toto protiprávní jednání mu byla uložena **kauce ve výši 20 tisíc korun**. Přestupkové jednání bude oznámeno příslušným správním orgánům k projednání.

V dalších kontrolách či dopravních akcích budou policisté pokračovat napříč krajem i nadále.

<https://www.policie.cz/clanek/jel-s-nebezpecnym-a-pretizenym-nakladem-a-jeste-pod-vlivem.aspx>